- B

RN — S8 - &
- R BN HHIRARAY. 2R | /3
- &

A B B — s - THE
~ ] B M TR

<=2 NJUPT




2.4 oy

2.4.1 TR WIMEE
2.4.2 T Wi EIEN R A AT
2.4.3 BT

=2 NJUPT




2.4.1 TR WIMEE

1.

SER] WA — R R
Fs(t), ]
i
()M H B 0T TR As A5 B
{HRE 2B

>

EPEiNErS

N 7E

E I

L AEREZ ) B3

B2t 3] t + At BN, E

FIBEFE AN As = s(t + At) —s(t),

[B] [E] {8 At3e 73708,

iX.

S A]

A R IS, IR B T B RAS K

7&2* R KHIR,

AN A B RS EZ 3, B E A (t) |
T REEE As = s'(1)At,

B SR FAL B —IREREL S (1) AURACEAS |
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BRI y = xX7E B x Ab I B ZE B N AXET
KEBHIHRE Ay
Ay = (X, +AX)* = X; =2X, - AX+(Ax)*
@ )
(1) AXHIZRPERE, AV EEZ T
AX| — O, (2)R AXBI TR FITTE 73 /1, S| Ax| 1R /1N 7T 2SS
SAY m 2X  AX —— BB S T R BT KL L

l‘ﬂ%ﬁ:ﬁﬁ‘%f’ﬁﬁ(@ﬁ&& GUER 3 gh s
B E BB SRR A A 2B~ AT A 29K ?
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2. T B E X

X241 WEBy=f(X)EEXEHRNEEX, x,&X
X, + AXtBBFERX X [A] Y, TR F
Ay = f (X, +AX)— f(X,)= A-AX+ 0(AX)
(FFARDKI T A BO)AL, TIFR R E
y = T (X)7E 5 X, 7] 3k, T AAXIY £ R Bty = (%)
e R X AHN T H R B EAH 7, e /E:
dy/|,, B% ex o BRAY[ = A-AX
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18073 dynH i PR S B AR 251

(1) dyR H 2 & K AR BAXH) £ 1

(2) Ay — dy = o(AX) R AXEI =

BRI 2

290

53

r/J\;

(3) A = OBY, dy 5 Ay EH T8 55 /) ;

Ay _ A-Ax+0(AX) _q
dy A- AX

(4) AR SAXTER B B £ H 5T (X)X, 759%
(5) ZAX[R/MEF, Ay ~ AAXBRAY =~ dy, (ZR 1 =

HimZENo(AX)

N 0(AX)

A

AX

?3?3%3 (ﬁﬁﬁ‘b

— 37
R

»1 (AXx—0)

6

)
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3. BREA] TR 2K A5
SEF2.4.1 BRET(O)ER X TR ER SRR

T (X)E

ZEE

35 B - X6

UEBH: (AZEf

ER XA, H A= 1'(x,)

~— LR T R 5 ARSI

2) Wy = f () 7Ex, AL AT, A

Ay = (X, +AX)— f(X,) = A- AX +0(AX)
WE i Ay _ i f (X, +Ax)—f (X,)

Ax—>0 AX  Ax—0 AX
—lim( A+ 23y _ A
Ax—0 AX
M (x) ZEx, b5, BHA f'(x,)=A
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EF2.4.1 BT (X)FE R X AT 7R 2R A2 PR
] fOO)ER XA, B A= f'(x,)
(Fearitk) BEUEAy = f (X, +AX) - T (X,) = AAX + 0 (AX)
wf (x) fEx, &b AT =7, B
Ay f (X, +Ax)— T (X,)

im — = lim
Ax—>0 AX  Ax—0

%: ' (x)+a  (afeAx — OB HITE S /Y

FRE  Ay= ' (X, )AX+a-AX
R £/ (x,)5AXER, a-AX=0(AX)
BT (x)7EX A AT K.

= 1”(Xo)
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Ay = (X, +AX)— T(X,) = A- AX+ 0(AX)
dy\x_ = A-Ax = f'(x,)-Ax = f'(x,)-dx
1) BRELy = f (X)TRAEE B BI85, #RONERER
P4y, ieAE dyERdf (x), BP dy = f'(x)Ax
2) Ly = X, dx = dy= X'AX = AX

= dy = f'(X)Ax = f'(x)dx
3):.dy = f'(x)dx ﬂ= f'(x)
dx

BRI rdy 5 B ZRE R dXZ /<
ZER BRI E, S HhR

I
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dy df(x),
dx = dx

5o B X EB - AH L iE 5

HIEXAREFEE T . t
B L) R B A /%ﬁﬁ%{x °U s

y=y(t)
BRIy = y(X)H-F4X dy

dy dw(t) _y'(t)dt y'(t) dy _dt _y'(t)

dx  de(t) ¢Odt '(t) dx  OX  g(t)

dy 1 dt
2) R RS I~ dx
dy dy dy du

3) BESEBH S Y= T(U),u=p(X): dx du dx
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4, WaRJUEX  dy= f'(x,)-dx
tana-MQ =PQ =dy &~ Ay=NQ

JUATE S () 4

H Ay e 28 B
AR PR IE BB, dy
T)Exswfﬁob\:léﬁ

X N )1 & 5
H AXAR /B, 7E MBS BT,
P14 B MPHE] TR B
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2.4.2 P RIBFIEN REE A A

dy = f'(x)dx = Rix: HERBHIE,

1) %

R A B AR R KM
LK F BRI A 2
d(C)=0 d(x*)=px""dx
d(sin x) = cos xdx d(cos x) = —sin xdx
d(tanx)=sec” xdx  d(cot x)=—csc’ xdx
d(sec x)=sec xtan xdx d(cscXx)=—csc xcot xdx
d(a*)=a" Inadx d(e*)=e"dx
d(log, x) = L )4 d(In x)=£dx
XIna X "
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1 1

d(arcsin x) = dx d(arccosx)=-— dx
1—x° 1—x°
1
d(arctan x) = Tl dx d(arccotx) =— ol dx
d(shx)=chxdx d(chx)=shxdx d(thx)= ch12 dx
X

d(arshx) =d(In(x++Vx°*+1) = L dx

X°+1
d(archx) =d(In(x+vx*=1) = ;L dx

X =1
d(arthx) = d( In T—X) -1 dx

1-X
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QBREA. 2. B, BN
diuxv)=duzxdv d(Cu)=Cdu
d (uv) = vdu + udv di” )_Vd”V udv
d()=-4
u u
3)E & RB I EN
wy = f(u)Ru=e(X)# AT, NEEHRE flp(X)]
NE G

dy =y, dx = f'(@(x))-@'(x)dx T’ (x)dx =du
Bi: dy= f'(u)du=y du
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* —ri R
Wy = f(u)?

3FEL ' (u),

1) Hud BZRER, dy= f'(u)duy;
(2) Hu e AR =, HoON 5 —28 5= x 1 B] 1l BRI 24
U= ¢(X), - dy = f'(u)e'(x)dx= f'(e(x)) p'(x)dx

@' (X)dX =

Zik: ?ﬁn’% Ure E

du,

s.dy = f'(u)du

/E

iy

AR E, A

= (UK ERE R dy = T'(u)du

ﬁ.%?lﬂaz/\ff FRARA— B i FE AR

d(e™™)=d(e")=e"du =e *d(-ax)

AU =—ax

= —ae ¥dx o
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Bl1 A H—Br o 1 AAZR K T 51 BB B
(1)y=e"*sinbx (2)ysinx—cos(x—y)=0
i (1)dy=sinbx-d(e™)+e > -d(sinbx)

=sinbx-e *d(—ax)+e™ -cosbx - d(bx)

=e " (bcosbx —asinax)dx

(2)d(ysinx)—d(cos(x—Yy))=0

sin xdy + yd(sin x) +sin(x—y)d(x—y)=0
sinxdy + ycos xdx +sin(x— y)(dx—dy)=0
yCcos X +sin( X — y) dx
SIN(X —y)—sInX

dy =

16

=2 NJUPT




—cRU, R EEANRRE RS R T H
R EAIE—L, 5 4

(3) y=flp(x*)+y*(x)]

(3) dy= fTp(x*)+y " (x)d[@(x") +y*(x)]
= F'lp(x*) +y " (X)][@'(x")d(x*) +2p (X)dy(X)]
= fTp(x*) +y* (X)][@'(X")2xdx + 2y (X)p'(X)dX

=21Tp(x") +y* (X)][@'(x*)x +y (X)p' (x)]dx
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B2 7T FF N wmBIHE 5 P EANE H RS
V) d( )=cosetdt; (2)dinx?)=( )d(V/x).

(1) . d(sinot) =mcosmtdt,

. Cosotdt = 1d (Sinwt) = d(isin ot);
1 ® W

s.d(—sinwt + C) = cos wtdt.

),

W B I Bl i, R A e B B SR A, = A
£ H L2 EE.

d(sinx?)  2xcos x“dx

(2)-. = = 4 X~/ X COS X°,
d(+/x) L
2/ X
- d(sin x?) = (4x+/x cos x?)d (v/x). .
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2.4.3 EEhsr

1. B
BRIy = f(X)1E

X [A](a, b)

AT DU A

dy = f'(x)dx = f'(X)Ax5x, dxFH <.
2 RFOXE L L, Tidy R R R

1% BBy E X

X 18] Y ) 25 R 5988 T

d(dy)=d( f'(x)dx) =dxd(f'(x)) = f"(x)dx-dx

FATERA (dy) T (X))

1dx 2 7(dx)?,

R E X : d"y = @ (x)dx"

= f"(x)(dx)’

£ RXAE I B, 1228y,

MjFFd?y = £"(x)dx?
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2.4t d"y= W (x)dx"

THHEEHY = T (ORI R & R EEBHINH- 2L,

3. nfr 2SN i Z B HISR R

d" Y = f(n)(x)d n———ulxjgigzﬁﬂj

5 B ERIHIT BN Z .

ER BRERN e RE AR EXT

1R DA B R E M FINK R (8 =16 5)RI Al

, d”
)=

X
=N HRZER, REBHIn S E T ERnM s

R R — A R X

>
=N
Lo
s [ ]
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dx?=(d x)*
d(x?) =2xdx

d(dx) =0 ZxRBEZTER
d“x =

p"(t)dt* x=g(t)
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244 WS ERHEHRBIRF
- A = Ay = dy

xex, T 0(AX)

BIAX — OB, Ay—dy —0

S Y AX| << 18), FH
F) A oy i — e el -
1) THE BB E T UE

f (X, +Ax)— f(X,)= F'(X,)AX, |AX|<<1,

2) ﬁﬁxolfﬁﬁ)'ﬁ XStk ) Bk B

HIEAME

f(x)= f(X)+ F/(X)(X—X,), |X—X,|<<1,

. OB RIx Ak B B B HI AL

AW . ]

f(x)= f(0)+ f'(0)- x

X|<<1

H
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JIN TR EWHRERAT
f(x)~ f(0)+ f'(0)-x |x|<<1

1) Y1+ x =1+ % X; (2) sin x = X (XA E);

(3) tan X = X (X NIRE); (4) e* =1+ X;
(5) In(1+ xX) = X .

FEE: “El” 5 “SH” RXAHAERR
1
OB 00=YTex, £(x)=—(1+)"

f(O)=1,f'(O)=%
2 f(X)~ F(0)+ F(0)x =1+

n
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BI3 e CHIEUE. eF =1+ X, |x|<<1
fR: e**x1-0.03=0.97

BU3 12 39985 MINEMBME

15
3 _ 3 & =3/1000(1— ——
fiZ2. 3/998.5 =3/1000—1.5 \/ ( 1000)

1
=103/1-0.0015 = 10(1 - 5 %0.0015)

=9.995 Y1+ X =1+ % X |x|«1
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1590535 FIT B AR BT A 2R I R

REHRURE —— FBHHRS

R 5 1 B ) A

= IR

RIFEE W BT, M.
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R

THIALE, Y

2. B EW A ERR: Al 3 < FH.
1) (2)

3.2 5 RIX A

<220 NJUPT




* FREHIX A

1. BRE T (X) FERX AR 2R —AEH (X)),
M5 dy = (X, )(X — X,) XL MR, B /Y
& XBAR, bR £, BERX o X BRI/

s limdy = I|m f'(x,)(Xx=X%,)=0.

X—>X

2. AULH%XJ:EEZ f'(x,) 2MZE y=f(x) 7

R (X, f(XO))&t’fJJ@EH'JﬁEJri 10K &2

dy = T/(X)(X =X)L y= T (X) FER (X, T(X,))
REFIDI LR 5 FRTE L X, B AL iRt &

)
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